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Yakimovich, Yury

To: Sergey.Netsvetaev@chrysler.com
Subject: RE: OTBeT Ha nucbmo

From: Sergey.Netsvetaev@chrysler.com [mailto:Sergey.Netsvetaev@chrysler.com]
Sent: Monday, September 27, 2010 2:36 PM

To: Yakimovich, Yury

Subject: RE: OTBET Ha NMceMO

Hobpbii aeHe, KOpuii.

Kak mMHe 13BecTHO, Bac yxe nponHopmupoBany o6 oteyTcTeun cuctemsl MDS Ha asuratene
6,1L.

Tem He meHee, coobLuy, noYemy Takasi CUCTeMa He MOXeT BbiTb Ha AaHHOM ABuraTene.
HAsuvratenb 6,1L nMeeT ogHoOBanbHy cucTemy ynpaenenus paboTol knanaHos OHV (Ipueoa
K/1aNaHOB — WITAHraMH-TONKATENAMHU Hepe3 Kopombicaa). Takas cucTema No3BoNseT YrnpocTUTb cxemy
ABUTraTENs, Takm 06pasomM yMeHbLIas ero rabaputsl U B BbICOTY, ¥ B LUMPUHY.

Asuratens ¢ cuctemoit MDS (5,7L) umeet pacnpenenyTenbHbie Barbl B KaXa0i ronoBke 61oKa
asuratens (DOHC), 4To NossonaeT npu onpeaeneHHbIX YCroBUSX OTKIHYaTh YeTbipe UnuHapa
BOCbMULMNMHAPOBOrO ABUraTens.

Sergey Netsvetaev/Cepreit HeugeTaes

Customer complaints manager
Chrysler/Jeep/Dodge
Aftersales department
Chrysler RUS SAO

tel/ten +7 (495) 745 2636

<Yury.Yakimovich@wartsila.com> To <Sergey.Netsvetaev@chrysler.com>
ce

27.09.2010 14:06 Subject RE: OTtBeT Ha nucbmo

HoOpuit geHr CZepreifd,

Mpow;” OTEETHUTE Ha RGPCOTENT ECNpcc: BuraeT an DS cUCTeia HA &ETOMODIUN X 300C ¢
DeEMraresier: SRT8 obweutcit 6,1 nuITpa?

C yBAKEHlel,
Kipait.

27.9.2010



